11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2009 14:18:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 01.02.2009 19:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167398/answer/167399




3opaBcTByUTE, TaThsgaHa!

OTKpHIBaTh MOXKHO €3XKeIHeBHO ([ocTaTOYHO 1 pa3 B CyTKM) [0 YIIOpa, HO 6e3 JIUIIHUX YCUNIUN. Br
BCe IIPABUJILHO CHeJIau.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



